

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Медицина»
другого (магістерського) рівня вищої освіти,
спеціальність 222 Медицина,
галузь знань 22 Охорона здоров'я

Підготовка лікаря є одним з першочергових завдань сучасності, зважаючи на виклики, які виникли внаслідок пандемії, спричиненої Covid-19. Освітньо-професійна програма «Медицина» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що розроблена у Харківському національному медичному університеті, розрахована на 6 років навчання. У програмі міститься перелік освітніх компонентів з вказанням форми підсумкового контролю, методи оцінювання, інформація щодо матеріально-технічної, навчально-методичної й інформаційної потужності закладу вищої медичної освіти. Деталізовано інформацію щодо форми атестації здобувачів, що дозволяє заздалегідь ознайомитись з вимогами, які висуваються до майбутніх лікарів.

Структурно-логічна схема ознайомлює з послідовністю вивчення дисциплін. Логічність освітнього процесу забезпечує сприйняття здобувачем інформації поступово, починаючи з медико-біологічних наук із подальшим переходом до вивчення клінічних дисциплін.

Треба відмітити обов'язковість практик («Догляд за хворими», «Сестринська практика», «Виробнича лікарська практика»). Практики за освітньо-професійною програмою «Медицина» другого (магістерського) рівня логічно структуровані, що надає можливість здобувачеві опанувати вміння й практичні навички з поступовим нарощуванням їх складності.

Позитивним надбанням програми є розподіл навчання на 6 курсі за професійними профілями, а саме, «Сімейна медицина», «Внутрішня медицина», «Хірургія», «Акушерство і гінекологія». Приділено увагу й розвитку здібностей здобувачів, пов'язаних з інформаційними технологіями в медицині. При перегляді програми доцільно було б розглянути можливість введення дисципліни, пов'язаної з вивченням медичних інформаційних систем на випускних курсах, адже це є необхідною складовою для подальшої роботи фахівців.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Медицина» другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблена у Харківському національному медичному університеті, може бути рекомендована для практичного використання.

В.о. Директора
КНП «Люботинська
міська лікарня» ЛМР ХО



Ольга ШВАЙКА